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Sdělení k žádosti o informace  
 
Dne 19.11.2021 byla Krajské hygienické stanici Jihomoravského kraje se sídlem v Brně (dále jen 
„KHS JmK“) jako povinnému subjektu doručena Vaše žádost o poskytnutí informace dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 
č. 106/1999 Sb.“), zaevidovaná pod č. j. KHSJM 73632/2021/BM/PRAV (dále jen „žádost“), kterou 
formulujete takto: 
 
„Podle zákona č. 106/1999 Sb. o poskytnutí informací Vás žádám o informaci, kolik Vašich 
zaměstnanců KHS je k dnešnímu dni naočkovaných a kolik nikoli. 
 
Dále prosím o informaci, zda Vaši zaměstnanci při kontrolách provozoven splňují veškeré podmínky 
bezinfekčnosti a zda si provozovatel může od hygienika bezinfekčnost vyžádat, tak jak mu to nařizuje 
mimořádné opatření ze dne 18.11.2021 č. 1028. V opačném případě nemůže takovou osobu do 
provozovny pustit.“ 
 
 
K Vaší žádosti KHS JmK sděluje následující: 

KHS JmK nevede evidenci o tom, kteří zaměstnanci jsou očkování proti onemocnění covid-19. 

Z dostupné evidence o pravidelném povinném testování zaměstnanců vyplývá, že v tomto týdnu 
bylo z celkového počtu 286 zaměstnanců ve služebním nebo pracovním poměru testováno 
44 zaměstnanců, kteří jsou podle mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví č. j.: MZDR 
42085/2021-1/MIN/KAN ze dne 20.11.2021, ve znění pozdějšího předpisu, povinni podstoupit 
s frekvencí jedenkrát za týden rychlý antigenní test na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-
2, a to provedeného na pracovišti prostřednictvím rychlého antigenního testu (RAT) určeného pro 
sebetestování (použití laickou osobou), neboť nejsou z této povinnosti vyňati.  

Povinnost testování se nevztahuje na zaměstnance, kteří 

a) jsou očkované proti onemocnění covid-19 a uplynulo nejméně 14 dní od dokončeného očkovacího 
schématu podle souhrnu údajů o přípravku, 

b) prodělaly laboratorně potvrzené onemocnění covid-19, uplynula u nich doba nařízené izolace a od 
prvního pozitivního rychlého antigenního testu (RAT) na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo 
RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 180 dní, 

c) podstoupily v posledních 7 dnech RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 s negativním 
výsledkem, 

d) podstoupily v posledních 7 dnech rychlý antigenní test (RAT) na přítomnost antigenu viru SARS-
CoV-2, který provedl zdravotnický pracovník, s negativním výsledkem. 
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Pracovníci KHS JmK, stejně tak jako KHS JmK jako zaměstnavatel, jsou povinni dodržovat aktuálně 
platné právní předpisy, tedy i mimořádná opatření Ministerstva zdravotnictví při epidemii onemocnění 
covid-19. 

 
 
 
 
 Mgr. Bc. Petra Kubišová v. r. 
 vedoucí oddělení 
 právního 
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